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	HUYỆN ỦY HƯƠNG SƠN
ĐẢNG ỦY XÃ SƠN KIM 2
                        *
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


	Số 62 - CV/ĐU
V/v Chấn chỉnh việc thực hiện chế độ báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tuần, tháng và xây dựng kế hoạch làm việc tuần tiếp theo và báo cáo sinh hoạt chi bộ 
	Sơn Kim 2, ngày 19 tháng 8 năm 2021

	
	


	           Kính gửi:
	- TT HĐND- Lãnh đạo UBND;

- TT UBMTTQ; Các ban ngành đoàn thể;
- Các đồng chí ủy viên BCH Đảng bộ xã;
- Toàn thể cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách xã; 




Thực hiện kết luận của Ban thường vụ Đảng ủy tại cuộc họp giao ban ngày 16/8/2021 về việc chấp hành chế độ báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ hàng tuần của cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách xã, các lĩnh vực chuyên môn, các hội, ban ngành đoàn thể cấp xã và báo cáo Sinh hoạt chi bộ thường kỳ, bất thường của đồng chí Đảng ủy viên phụ trách các chi bộ. Trên cơ sở văn bản số 174 – CV/HU, ngày 07/6/2021 của BTV Huyện ủy về việc thực hiện nghiêm chế độ báo cáo và quy chế hội nghị và Quyết định số 03 - QĐ/ĐU, ngày 03/7/2020, của BCH Đảng bộ về việc ban hành quy chế hoạt động và phối hợp lãnh đạo của BCH, BTV Đảng ủy khóa XXIII, nhiệm kỳ 2020 – 2025.

Trong thời gian qua, Ban Chấp hành Đảng bộ đã thường xuyên quán triệt việc thực hiện quy chế hoạt động, quy định rõ thời gian việc thực hiện báo cáo kết quả nhiệm vụ hàng tuần, hàng tháng và thường xuyên chấn chỉnh, bổ cứu, yêu cầu, hướng dẫn cách thức, nội dung báo cáo hàng tuần gọn, rõ, súc tích và có số liệu phản ánh cụ thể về kết quả lãnh đạo, điều hành, thực hiện nhiệm vụ của từng lĩnh vực chuyên môn của chính quyền, các ban ngành, đoàn thể, cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách trong tuần, để phục vụ giao ban, hội họp nhằm đánh giá vai trò lãnh chỉ đạo của cấp ủy, sự điều hành quản lý của chính quyền và sự phối hợp triển khai của MTTQ, các đoàn thể là chưa đảm bảo, báo cáo còn chung chung, dài dòng chưa đúng, rõ nội dung trọng tâm và không phản ánh được cụ thể, thực chất kết quả thực hiện được. Vì vậy để chấn chỉnh, thay đổi phương pháp, nội dung báo cáo tổng hợp kết quả nhiệm vụ trong tuần và xây dựng kế hoạch làm việc tuần tiếp theo của từng cán bộ, công chức, hội, đoàn thể, lĩnh vực nhằm phục vụ công tác nắm bắt thông tin, điều hành hoạt động của lãnh đạo cấp ủy Đảng, chính quyền. Ban Thường vụ Đảng ủy yêu cầu:
1. Bắt đầu từ tuần thứ 33 của năm 2021 (từ ngày 14/8/2021) yêu cầu các cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách xã, ban ngành, lĩnh vực chuyên môn của UBND thực hiện tổng hợp báo cáo tuần cụ thể:
* Về thời gian tính khối lượng công việc: Được tính từ Thứ 7, chủ nhật đến ngày thứ 6 cuối tuần.

* Về nội dung báo cáo và người tổng hợp: Được phân thành các nhóm báo cáo như sau: 
·  Gồm báo cáo khối lượng công việc khối chính quyền (lãnh đạo, cán bộ, công chức, CB KCT, lĩnh vực chuyên môn khối UBND và một số trưởng ban ngành đoàn thể được giao đầu mối tổng hợp số liệu theo chỉ tiêu giao như chỉ tiêu Vườn mẫu, KDKCM được phân công Hội ND làm đầu mối tổng hợp) do đồng chí Phan Thị Nương - VP xã tổng hợp. 

+ Các nội dung báo cáo gồm: Đánh giá theo chỉ tiêu KTXH, QPAN được UBND xã giao thực hiện năm 2021 (có biểu kèm theo), chuyên môn phụ trách các lĩnh vực nắm số liệu kết quả thực hiện báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ hàng tuần và lũy kế từ đầu năm đến thời điểm báo cáo. Ngoài các ND theo chỉ tiêu giao thì các lĩnh vực chuyên môn triển khai các nhiệm vụ khác liên quan thống kê ngắn gọn và  tất cả các ND báo cáo đều yêu cầu có số liệu rõ ràng (ví dụ trong tuần làm 1 báo cáo, 2 công văn, phát 3 lần truyên truyền, đi vận động mấy hộ, mấy lượt, đi lao động NTM tại thôn...A,B mấy buổi vào ngày nào?...vvv)
* Báo cáo khối lượng công việc của Khối Đảng, Mặt trận, hội đoàn thể: do đồng chí Nguyễn Thị Hoài Thương - VP xã tổng hợp.
+  Nội dung báo cáo: gồm đánh giá hệ thống chỉ tiêu giao cho các hội, ban ngành, đoàn thể thực hiện năm 2021 (có biểu kèm theo), đánh giá kết quả thực hiện hàng tuần và lũy kế đến thời điểm báo cáo (lưu ý chỉ báo cáo số liệu vào trong biểu những nội dung đã hoàn thành, còn nội dung đang triển khai không đánh vào) còn các nội dung kết quả triển khai khác ghi rõ, và tất cả đều phải có số liệu (như hướng dẫn tại phần trên).
(Riêng nội dung báo cáo hoạt động của TT Đảng ủy và lãnh đạo UBND do VP tổng hợp báo cáo, nội dung  có thể tùy theo lĩnh vực, nhiệm vụ vì tính chất lãnh đạo chung có thể BC khác với quy định của chuyên môn các lĩnh vực)
· Báo cáo kết quả xây dựng NTM: do đồng chí Đặng Thị Như Mai – Công chức ĐC-NN chuyên trách NTM tổng hợp.

+ Nội dung báo cáo: Theo hệ thống chỉ tiêu giao thực hiện các nội dung thuộc phạm trù tổng hợp của lĩnh vực và hệ thống biểu mẫu theo quy định của lĩnh vực Nông thôn mới. 
· Báo cáo kết quả phòng chống dịch bệnh Covid-19: Do đồng chí Phạm Thanh Truyền - Thư ký của BCĐ phòng chống dịch bệnh Covid -19 xã và tổ tổng hợp giám sát của xã tổng hợp báo cáo số liệu về lĩnh vực chuyên môn, các lĩnh vực liên quan tổng hợp số liệu (có mẫu kèm theo) chuyển về tổ tổng hợp, giám sát (VP xã Đ/c Nương, Đ/c Thương) để tổng hợp, chuyển đồng chí Trần Văn Sơn xét duyệt.
* Thời gian nộp báo cáo: Các lĩnh vực chuyên môn tổng hợp số liệu báo cáo về các đầu mối chậm nhất 20h ngày thứ 5 hàng tuần (cho dự kiến khối lượng công việc đến thứ 6), các đầu mối theo quy định tổng hợp số liệu chậm nhất 14h cùng ngày để phục vụ các cuộc họp.
* Thời gian họp giao ban: 
+ Từ 14h-16h ngày thứ 6 hàng tuần giao ban chung các khối, ban ngành, hội, đoàn thể.
+ Từ 16h-7h30 Khối UBND và khối Đảng, đoàn thể giao ban riêng.

(Nếu ngày thứ 6 có nhiệm vụ đột xuất thì sẽ được thông báo trên nhóm của cán bộ công chức và chuyển sáng thứ 2 đầu tuần sau giao ban, nội dung báo cáo vẫn giữ nguyên, các nội dung và công việc phát sinh ngày Thứ 7 hoặc chủ nhật cuối tuần có thể báo cáo thêm tại hội nghị giao ban, còn khối lượng công việc vẫn được tính cho báo cáo tuần sau).
3. Báo cáo kết quả sinh hoạt chi bộ:
 Đề nghị các đồng chí Đảng ủy viên phụ trách các chi bộ tham dự đầy đủ các đợt sinh hoạt chi bộ mình được phân công phụ trách (trường hợp được phân công phụ trách trên 01 chi bộ thì có kế hoạch luôn phiên dự sinh hoạt của các chi bộ), hướng dẫn chi bộ tổ chức sinh hoạt đúng quy định tại Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW ngày 06/7/2017của Ban Tổ chức Trung ương về một số vấn đề nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ và Kế hoạch số 84-KH/HU ngày 18/02/2020 về đánh giá chất lượng sinh hoạt chi bộ (đã có mẫu gửi cho các đồng chí), nắm bắt tâm tư, nguyện vọng, phản ánh của đảng viên báo cáo về Thường trực Đảng ủy trước ngày 10 hàng tháng để kịp thời tổng hợp báo cáo Ban Tổ chức Huyện ủy theo quy định
4. Báo cáo tháng: Đề nghị các tổ chức, ban ngành, đoàn thể, cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách báo cáo đầy đủ, chính xác, ngắn gọn, súc tích kết quả hoạt động trong tháng có lũy kế gửi về Văn phòng xã và đầu mối NTM trước ngày 20 hàng tháng để tổng hợp, báo cáo phục vụ hội nghị Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đảng bộ và hội nghị cán bộ cốt cán giao ban tháng cũng như báo cáo Huyện ủy theo quy định

5. Giao Văn phòng xã và đầu mối NTM: 
      Báo cáo các lĩnh vực lập sổ theo dõi việc chấp hành báo cáo tuần theo quy định, nếu cán bộ, công chức, chuyên môn các lĩnh vực, ban ngành nào không chấp hành báo cáo theo thời gian quy định phải chịu trách nhiệm trước Ban thường vụ Đảng ủy, và sẽ đưa nội dung việc chấp hành quy chế vào xem xét thi đua khen thưởng, đánh giá xếp loại cán bộ, công chức năm 2021.
6. Về xây dựng kế hoạch làm việc tuần tiếp theo:

Đồng thời với báo cáo kết quả nhiệm vụ tuần, các công chức chuyên môn, lĩnh vực dự kiến kế hoạch làm việc tuần tiếp theo, thời gian cũng được tính bắt đầu từ T7, CN đến T6 của tuần sau, chuyển văn phòng để tổng hợp dự kiến kế hoạch làm việc trong tuần, đặc biệt các cuộc họp, làm việc để chủ động cơ sở vật chất, phòng họp, bố trí thành phần tham gia tránh chồng chéo.

Trên đây là một số dung quan trọng về chấn chỉnh việc thực hiện chế độ báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ hàng tuần, hàng tháng và việc dự kiến xây dựng lịch làm việc tuần, tháng tiếp theo và báo cá SHCB hàng tháng, yêu cầu lãnh đạo các lĩnh vực, các đồng chí Đảng ủy viên phụ trách các chi bộ, cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách xã, các hội ban ngành, đoàn thể  thực hiện nghiêm túc./.
	Nơi nhận:

- TT Đảng ủy-HĐND;
- Lãnh đạo UBND;

- TT UBMTTQ; các ban ngành, đoàn thể;

- Các đồng chí ủy viên BCH Đảng ủy;

- cán bộ, công chức, cán bộ KCT xã;

- Trạm y tế xã;

- Lưu: VP.
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